
ANTWOORDEN – Deel 1: EVENWICHT 
Hoofdstuk 5, Berekenen van oplegreacties en verbindingskrachten vraagstuk 5.1-1 t/m 4, blz. 181 

laatste wijziging: 01-07-2002 

 
Opmerkingen: Zie §5.1, blz. 145 t/m 153  
  Zie ook in §3.2 het voorbeeld op blz. 74  
 
Antwoorden:  
 
1. v 10 kN ( )A = ↑ ; v 10 kN ( )B = ↑ ; h 20 kN ( )B = →  
 
2. v 10 kN ( )A = ↓ ; v 30 kN ( )B = ↑ ; h 20 kN ( )B = ←  
 
3. v 20 kN ( )A = ↑ ; v 0B = ; h 20 kN ( )B = →  
 
4. v 0A = ; v 20 kN ( )B = ↑ ; h 20 kN ( )B = ←  
 


